"问题"龙凤汤圆宣布召 览 回,并无条件退换货

昨日,天津国福龙凤食品有限公司表示, 对北京市工商局查出的问题汤圆实施召回, 并无条件接受消费者对该批次产品退换货。 据了解,上周北京市工商局公布元宵、汤圆抽 查调查结果,在北京13家超市共抽取21个厂 家生产的89个品种的样本,88个合格,只有 20081231D05T批次的龙凤宁波汤圆过氧化 值项目不符合国家标准。据了解,过氧化值 反映了食品原料的新鲜程度,过量食用会导 致肠胃不适或腹泻。 据《北京青年报》

夏淑琴诉日本右翼侵害 名誉案全面胜诉

'南京大屠杀幸存者夏淑琴(80岁)诉日 本右翼侵害名誉权案在日本终审胜诉了!"7 日,南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山 说, 围绕南京大屠杀遇难同胞产生的诉讼不 少,但在国内外都立案、审理并全面胜诉的 仅有这一例。据悉,日本最高法院2月5日 就夏淑琴状告《南京大屠杀的彻底检证》一 书作者和出版社侵害名誉一案作出终审判 决,判定原告胜诉,判令被告赔偿原告400万 据新华社电

调查显示:超五成网友支 持高中取消文理分科

"高中取消文理分科的必要性和可行 一作为教育部公开向社会征求意见的 《国家中长期教育改革和发展规划纲要》20 个问题之一,在意见征集首日,便在网友、教 育界人士间引发争论。记者昨日发现,超过 50%的网友赞同"取消分科"。一些教育界 专家也赞成"取消分科",但他们坦言取消文 理分科的关键在于高校招生制度的改革,其 可行性上确实存在很多困难。北京八中副 校长马景林建议,应该先做试点,再考虑全 据《北京晨报》

天裕8号"船员安全获救

记者昨日从外交部获悉,北京时间8日17 时左右,于2008年11月14日被索马里海盗劫 持的"天裕8号"渔船及全体船员安全获救。

据悉,目前中国海军赴亚丁湾护航编队已 将刚刚获救的"天裕8号"渔船置于其保护之 下,并将检查船员身体,补充给养,护送船员船 只至安全海域,使其尽快安全回国。

2008年11月14日,天津远洋渔业公司所 属的"天裕8号"渔船在肯尼亚海域被索马里 海盗劫持,船上共有16名中国船员(含1名台 湾船员)和8名外国船员。事发后,中国政府 高度重视。外交部、农业部协调天津市政府, 并指导中国驻肯尼亚、埃塞俄比亚、吉布提等 国使馆和有关企业积极开展营救工作,确保被

劫船员安全。

昨日,中国政府向获救船员表示亲切慰 问。外交部已将有关情况诵报有关国家驻华 使馆。外交部领事司再次提醒中国船员船只 当前勿靠近或进入也门、索马里、肯尼亚、坦 桑尼亚海域,以免发生意外。

据新华社电

豆腐节,砸的是祝福

这个习俗有400年了,今年共"报销"5000斤豆腐



漫天"雪花"飞舞,落在脸上、身上,却是 喷香的豆腐。7日下午,广东佛冈县高岗镇 社岗下村陷入狂欢的海洋,数百名村民互扔 豆腐嬉戏。每年农历的正月十三,是这个小 村子一年一度的盛大节日一 一豆腐节。 家相互投掷或涂抹豆腐来表达祝福,同时祈 求新的一年风调雨顺、五谷丰登。

据当地史料记载,豆腐节的起源大约在 公元1609年,那年农历正月十三,林氏村民 在祠堂上灯吃斋时,一位村民无意中将豆腐 弄到了另一位村民身上,引起了一场豆腐 仗。第二年,参与豆腐仗的其中一位村民喜 添丁,于是村里人认为是豆腐仗带来了好 运,使村子人丁兴旺。此后,每年这一天全 村老少就会齐上阵打豆腐仗。

"今年村里准备了5000斤豆腐来狂欢, 下子就被村民们抢完了。"据村里人说,这 天身上被涂的豆腐越多,就表示获得的祝 据《广州日报》



河南鑫瑞投资担保有限公司欧迎刊登栏目广

引 领 投 资 新 起 点 新 高 度 诚信・合法・安全・高效 个人理财 投资收益表 民间贷款

年稳定收益率18%以上 鑫 瑞 10万元月收益1500元

企业贷款 陽本市中年业务精英 应急用款

电话:65351777 65353807 400-811-6987 郑州市经三路与丰产路财富广场B座4层

就近便捷服务 们需东奔西走

◎广告服务热线: 紫荆山站 66307822 文化路站 63875060 工人路站67957022 东明路站 **63382081** 晚报大厦 67655128

◎投诉监督热线:63330302

◎广告代办点招商热线:63396000

安徽省马鞍山市原副市长吕金宝、原国土资源局局长王海风涉嫌 受贿案,是安徽省检察机关办理的要案,两人被逮捕的消息经媒体报道 后,轰动全国。然而,直到2月6日晚上,吕、王二人仍以"正面形象"出现 在马鞍山市的政府网站上,并有着明确的"职责分工"。记者7日采访了 马鞍山市相关部门后,两名落马官员的职务和分工信息才被撤下。

官员落马仍"留任"政府网站

马鞍山市政府网负责人称,没接到上 级正式通知,不便修改

职务和分工信息原封不动

2月2日,《检察日报》以"安徽四起指定管 辖要案有新进展"为题,在头版刊登报道称,马 鞍[[|市原副市长吕金宝、马鞍[[|市原国土资源 局局长王海风因涉嫌受贿已被逮捕,此报道随 后被国内众多媒体和网站转载。然而,有网友 发现,马鞍山市政府网上,副市长吕金宝的信息仍然出现在"市长之窗"一栏中。有网友甚 至发帖提醒马鞍山市政府网,"应该注意官方 网站的权威性,及时更新政务信息"

2月4日,当记者进入马鞍山市政府网时, 发现吕金宝仍然"在位"。进入吕金宝的页面,除了可以看到他的照片、简历,还可在"我的分 一栏中看到他的详细分工信息:"负责农 业、交通、水利、气象、防汛抗旱、生产救灾、扶 贫、粮食、菜篮子工程、民政、双拥、老龄、残疾 人事业、社区、人防等方面的工作……"此外, '市长信箱"一栏还显示,网民可与吕金宝保持 联系, 反映情况。

随后,记者又进入马鞍山市国土资源局 网,只见"组织机构"一栏中,王海风仍"担任" 局长、党组书记职务,其"分工"信息明确显示 "主持局全面工作,分管市国土资源局开发区 分局"。记者致电马鞍山市国土资源局办公室 和分管信息管理的同志,他们表示,王海风早 已"出事",现在主持局全面工作的是该局另外 一位负责人。

但直到2月6日晚上,记者点击马鞍山 市政府网和马鞍山市国土资源局网时,两名 已经被捕的官员职务和分工信息仍然原封 不动。

相关内容现在已经撤去

两名官员早已被捕,为何马鞍山市政府网 上仍有其"职责分工"的信息?

记者就此问题多次致电承办马鞍山市 政府网的马鞍山市信息产业办公室,相关负 责人的说法是,他们虽然知道两名贪官"出 事"的消息,但由于没有接到上级的正式通 知,不便对有关网页信息进行修改。这位人 士还表示,就记者反映的问题,将即时向上 级领导汇报。

7日,记者就此问题采访了安徽省委宣传 部网宣办有关人士,对方表示,按照有关规定, 个官员被双规或被批捕后,政府网站应当将 其职务信息尤其是分工的信息屏蔽,否则容易 误导网民,有损政府网站的权威性。

7日傍晚, 当记者再次点击马鞍山市政府 网和马鞍山市国土资源局网时,两名落马官员 的职务和分工信息均已被撤去

据《新安晚报》